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HNmsa: Csetnana MBaHOBHA
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.05.2010 19:36:27

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.05.2010 20:15:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145292/answer/145298




4 cuuTalo, YTO MOYKY HA[0 YAANISATh BMECTE C OIyXOJIbl0, T.K. BCE OPraHOCOXPAHSIONIME OTePaLin
6oree MPOOOIKUTENBHE U CBSI3aHEI C 607Tee BLICOKUM PUCKOM KPOBOTEUEHHUS - KakK
MHTPAOIIEPAIMOHHOT0, TaK ¥ B IIOC/IE0IEPALMOHHOM [IEPHOJIE, @ BO3PACT MAllMEHTKU 3aCTaBIIseT
BHIOMPATh MEHEee TPAaBMATUYHYI0 U MeHee ITPOOIKUTETFHYIO OTIePalrio.



